

关上“堕落门” 推开“艳照门”

酒井法子性爱光盘大量流传，很可能是老公在使阴招

据日本媒体报道，因吸毒被判刑的酒井法子近日又掀起风波，昨日出版的《周刊POST》刊登了一篇有

关她的性爱录像内容的报道，这篇报道文章称，酒井法子的性爱录像被人制成光盘大量出售。光盘内容虽然只有短短的19秒，但画面不堪入目，女主角和酒井十分相似，有人认为，这可能是她老公高相佑一为了阻止她离婚所使用的手段。

自从酒井法子被捕之后，就一直有传言说她吸毒之后的艳照曾被录下来，一些娱乐杂志和手机网站也刊登过此类录像截图。尽管周刊杂志《周刊POST》这期的报道题目很惊人，但内容其实比较保守，并未直接肯定艳照的主角是酒井法子。据该周刊报道的内容称，杂志社已经得到了酒井法子的性爱录像资料，尽管时长只有19

秒，但确实是近距离拍摄了部分过程。另外，报道中他们还采访了酒井法子前事务所的一位领导，这位领导说：“我真希望这不是真的，其他的我无话可说。”

据说，看过这个光盘的人都表示女主角“和本人像得不得了”。有人认为是高相在酒井嗑药后拍的，酒井为了阻止其它内容外流，可能会放弃离婚念头。昨日，日本媒体向酒井本人求证后，她表示“那绝对不是我”。

值得一提的是，日前CNN评选出亚洲最有影响力人物，酒井法子居然也上榜。报道中把她形容成堕落的天使。

综合



“咱来把山寨版选秀！”

进军音乐圈！ 本山也要玩选秀

欲打造 TOP YONG 偶像组合

在成功制作电视剧、打造电视节目、向张艺谋输送电影演员之后，赵本山将要进军一个新的领域：音乐。昨日，本山传媒宣布将打造华人 TOP YONG 偶像组合。这几年，本山传媒的“文化产业蛋糕”越做越大，公司离上市也只是一步之遥。

希望多带出几个“小沈阳”

昨天春晚已经进行了三审，赵本山照例没有露面，不过，昨天主动谈起春晚的他百感交集，“我因为春晚而走红，一上春晚就是二十年，这种情况一般人做不到，因此我非常感谢春晚，如果检查后身体条件允许，我就上春晚；如果身体条件不允许我也没办法。”其实记者不止一次听说，赵本山很想上春晚，因为他最大的愿望就是在春晚的舞台上多带出几个“小沈阳”。

进军音乐圈，先玩选秀

昨日，本山集团牵手东风传媒、华纳音乐，打造华人 TOP YONG 偶像组合，并表示未来将在选拔、招募、培训、制作等各大领域展开合作。据悉，此次三家共同打造的偶像组合将采用海选和招募的方式，面向全国选拔优秀的男生女生，从中选取10男10女送到中国台湾、日本、韩国、美国等地学习，邀请海内外高水平的资深教师进行全方面的培训。经过培训后的偶像组合，将由华纳音乐力邀专业音乐人制作唱片、MV 等作品，并参与本山传媒投资制作的影视剧，更有机会投入到本山传媒同各著名导演及制片人合作的电影拍摄，以及东风传媒等机构的综艺节目、在亚洲各地开办巡演等。

集合多方力量，运作一个选秀，赵本山葫芦里卖的是什么药呢？他解释说，“台湾地区那么多小小的地方都有那么多优秀的偶像组合，而我们大陆却相当缺乏，这次即将打造 TOP YONG 偶像组合就是希望能够在偶像组合上有所突破。”

快报记者 李谷

闫妮，你很像飞行员嘛！

春晚昨进行三审，新版谋女郎节目出彩

昨晚，虎年春晚举行了三审，这次有两个节目回锅审查，分别是相声《大话捧逗》和小品《五十块钱》，而另外四个节目则是首次接受审查，这当中比较有亮点的要算是谋女郎闫妮与殷桃首次出演小品，还有就是春晚这次押宝的相声男高音跨界说相声，不过现场反响并不热烈，同时 VITAS 要到春晚相声飙高音也流产了。

维塔斯无缘春晚 跨界相声包袱少

二审的时候就传出殷桃将出现在春晚语言类节目，不过当时殷桃并没有出现，而在昨晚三审中，殷桃终于出现，原来这次她是搭闫妮等空政文工团当红女星联手表演的小品。这个小品是以女飞行员的经历为背景的作品，之前空政曾以《雷霆玫瑰》为名搬上过话剧舞台，作为今年空政成立60周年的献礼作品。这次上春晚的小品《我心飞翔》堪称话剧《雷霆玫瑰》的微缩版，主要展示我军女飞行员的风采。在审查后，春晚内部对这个小品算是比较满意，不过还有一些细节还要进行修改。

除了闫妮、殷桃新鲜搭配比较抢眼以外。之前报道的春晚要玩“类别反串”，吕继宏、刘和刚和王宏伟等男高音跨界说相声《小合唱》，昨晚这个节目也接受了审查，作为明年春晚的杀手锏首次亮相效果并不是很好，现场观众的笑声并不是很多，观众认为创意不错，不过包袱少了很多。至于外传这个节目将邀请 VITAS 来飙高音，昨晚亮相的阵容也宣告 VITAS 将不会加盟春晚。昨晚《小合唱》表演者分别是周炜、吕继宏、佟铁鑫、王宏伟和刘和刚，维塔斯并没有在名单之列。

蔡明于谦合作流产 与郭达继续合作

昨晚语言类节目大腕要算只有姜昆，之前很早就开始为春晚做准备的相声名家姜昆，这一次与老搭档戴志诚和天津相声新秀赵津生一起带来了新段子《和谁说相声》。一上台姜昆就说他嫌弃戴志诚老面孔一成不变，要换个新捧赵津生，赵津生也是满口

的俏皮话力求赢得姜昆的好感。结果说来说去，赵津生是越来越抢风头，最后的结果是姜昆被身边的两人给淘汰了，赵津生和戴志诚要组合成一对新搭档，姜昆是换人未成把自己整下岗了。这个相声现场反应不错，不过导演组并没有很满意，希望姜昆再对本子进行修改。

而此前传出蔡明和郭达也出现在三审的现场，不过两人因为刚刚才配合在一起，于是临时决定不参加三审，据了解，虎年春晚筹备初期，蔡明有了创新的想法，创新的举措就是想换搭档，对此春晚导演组既不支持也不反对，于是蔡明提出了想和相声演员于谦合作的想法。于谦的搭档郭德纲前些年一直对春晚放炮，今年也曾低调出现在春晚剧组，且不说此举是不是向春晚妥协，但可见两方都不再处于“敌对”状态。因此于谦被邀请和蔡明合作，郭德纲也是暗中支持大开绿灯。蔡明原本想彻底执行总导演金越提出的“混搭风”的方针策略，并提出了一个恶搞电视购物的小品创意，无奈此剧本大纲却不被看好，这也直接影响了蔡明和于谦的合作，两人基本是还未进入主题，就宣布“处女秀”流产。既然新伙伴未能牵手成功，蔡明在剧组其他成员的建议下，又开始念起了老搭档的好，于是回头找到了郭达，两人开始了新一轮的合作。

骆俊澎



闫妮



方静亮相新节目



方静亮相新节目

方静复出 不谈军事谈环保

自今年6月的“间谍风波”后，央视女主持人方静在央视的《世界周刊》栏目主持过一次节目后，就此销声匿迹，再次“退隐”荧屏。前天，经过近半年的沉寂后，方静再次现身，亮相 CCTV-10 的《绿色空间》节目。

《绿色空间》节目是 CCTV-10 推出的一档关注自然界、聚焦环保和生态可持续发展的栏目，在方静亮相之前，一直由白桦主持。在此之前，还有消息称方静将与白桦搭档，一同主持该节目。不过，在昨晚7点35分播出的《绿色空间》里，观众们却只看到了方静的身影。

出现在荧屏上的方静风采焕发，米灰色套装配黑色T恤，低调中透着大方。近日哥本哈根峰会吸引了全球目光，气候问题也成了当下的热点和焦点话题，昨晚的《绿色空间》节目也以“追踪气候变化”为主题。

因为节目只有短短15分钟，以播放录制的纪录片为主，方静露面的时间并不多。昨天中午，记者就此事致电方静，她说自己“正在开会”，匆匆挂断电话之后再无回应，和赋闲时的大方接受采访相比，有了新工作后，方静似乎更加低调了。

成商